

忘带准考证、忘带眼镜、考试用品丢家……

高考头两日出现不少“马大哈”

本报聊城6月8日讯(记者 孟凡萧) 每年高考,因为忘带准考证等考试必备品的考生不在少数。今年也不例外,聊城一中考点就出现不少“马大哈”:有的忘带眼镜,有的忘带准考证,甚至还有的考生将自己考试用品全部忘在了家里。

在7日上午8点40分左右,大部分考生都已经走进考场,但是这时有一位女士一手拿身份证,一手打电话,一路快跑至考点门前。“孩子的身份证忘带了,我能不能把身份证给他们监考老师送过去?”一名考生家长说。在得到门卫的答复后,该考生家长迅速

跑进了考场。

在8日上午8点30分左右,市民张女士火急火燎地跑到考点门卫前询问,“现在还能进考场吗?几点了才不能进考场,我孩子证件都忘在家里了,能不能让他先进去……”张女士在说话时不停的搓着双手。在得到门卫的“还有时间”的答复后,张女士又迅速的返回去找自己的孩子。在8点45分左右,孩子的证件被父亲从家里拿回来,张女士目送孩子进入考场。“在出门的时候我还检查了一遍,但是一慌张竟然拿错包了,都怪我,要是孩子因为这件事而考不好,那就坏了。”张女士自责道。

士自责道。

在8日下午2点40分左右,一名身材略胖的中年男子,跑到一中考点门卫旁询问:“我能不能进去给孩子送眼镜?”在得到门卫的肯定答复之后,他迅速跑进去将眼镜交到监考工作人员的监考工作人员手中。“这事没法说,也没想到会这样!”这名考生家长边说边垂头丧气的离开考点。

在一中考点执勤的民警告诉记者,高考期间有不少“马大哈”。“7日中午一点左右,有一名家长给我说,他孩子的证件不知道掉在哪里了,问是否见过。”

骑车50里来城区接送孩子

本报聊城6月8日讯(记者 孟凡萧) 7日,在聊城一中考点外一名陪考的家长格外引人关注,她家住茌平县杨屯乡,为了能够接送孩子考试,7日早上6点没吃早饭就从老家赶到聊城,经过一个半小时近50里的路程,就是为了接送孩子考试。

“孩子平时在他舅舅家里住,这几天高考,

我就想陪着她,所以一早从家里赶到聊城,把他送进考场。”李女士说,为了能够让孩子及时的到达考点,早饭都没有来得及吃便骑着电动车从家出发,只是在路上简单买了一些吃的。“中午的时候把孩子接到他舅舅家里,给他做些好吃的等到考试结束,我就骑着电动车带着他一起回家。”李女士说。

怕影响孩子心情

家长高考三天“只唱红脸”

本报聊城6月8日讯(见习记者 窦晴) 8日是高考的第二天,聊城二中考点的家长们却丝毫不敢放松,“赶早不赶晚”,8点考生陆续到达考场。

朱女士说,孩子说数学没考好,要放松,就开电脑玩游戏,玩了两个多小时,朱女士及其家人怕影响孩子心情,最后很委婉得说了两句,幸而孩子收了电脑就去睡了。旁边一位考生妈妈听了不住点头,“平时我们两口子都是一个红脸一个白脸,现在没人唱白脸了,怕影响孩子心情,再耽误发挥。”

就连不善言辞的父亲,这两天也是绞尽脑汁地给孩子减压。张荃安在济南工作,这两天专程回聊城陪女儿考试,为了给女儿加油打气,他偷偷根据女儿的座号和教室安排格局,计算了女儿的位置,考试之前给女儿说“如果你坐这个位置,那一定考得好!”结果不出所料,女儿果真坐在“父亲算的好位置”。早晨女儿起得早,张荃安看女儿神色,怕女儿是没睡好,就巧妙得说着吉祥话:“闺女,一天之计在于晨,你清晨起得早,今天一定考得好!”女儿果然喜笑颜开。



8日下午,英语考试开考,一位同学跑进考场。本报记者 邹俊美 摄

家长不惜闯红灯拿回准考证

本报聊城6月8日讯(记者 孟凡萧) “不闯不行啊!”8日上午,一名考生将自己准考证等忘在了家里,为尽快给孩子拿来证件,早点进入考场,这名考生家长不惜闯红灯。

“我们今天来到龙湾那里才发现装有孩子考试证件的包忘在了家里。当时我就和孩子先下车,让我丈夫开车回家取证件。”陪考家长张女士说,在临出门前我还检查了一下

孩子的考试用品,可是出门的时候一慌张,拿错包了。“幸亏快到考点的时候检查了一下,不然还得耽误一些时间。”

“路上太堵了,为了能在最短的时间内拿到证件,我不得不闯了红灯。”张女士的丈夫面色通红,额头布满汗水边说边擦拭额头,“不闯不行啊!时间实在是太紧急了,耽误孩子考试可不行。”“今天都怪我,居然忘记给孩子

拿证件了。希望不要影响孩子的情绪。”张女士说。

在8日上午8点45分左右,张女士的孩子拿到证件顺利进入考场,而此时张女士还在考场外不断地自责。旁边陪考的家长不停安慰她。“没事,现在还不晚。”旁边一位考生家长说。“昨天孩子考得不错,希望不要因为这件事影响孩子发挥。”张女士说。

“白娅倩”丢了准考证?骗人的!

民警提醒此为虚假信息,是骗子借高考吸金

本报聊城6月8日讯(记者 张跃峰) 7日是今年夏季高考首日,有家长陪考时突然收到朋友转发的消息,说是有人捡到了考生白娅倩丢失的高考准考证,让帮忙通知或转发一下,以免耽误孩子的高考大事。

7日上午临近语文科目开考时,在聊城二中考点陪妹妹参加高考的市民黄女士手机QQ突然收到一条信息,说是有人捡到了一位粗心考生的高考准考证,看谁认识这位考生,让大家帮忙转发一下,以免耽误了考生的高考大事。据信息说,丢失准考证的考生名叫白娅倩,考点在市一中,考场为013,座

号11,准考证号204101311,如果有认识这位考生的,可以致电138-3046-8131联系捡到者取回准考证。

黄女士将这条信息告诉了一位在聊城一中考点陪考的朋友,请其告诉聊城一中考点的工作人员,如果找到丢失准考证的考生,就可以尽快取回了。让黄女士没想到的是,不一会儿朋友就回电话告诉她,考点的工作人员说这是一个骗局,并告诫千万不要拨打那个所谓捡到者的联系电话,那是骗子留下的吸费电话。

据聊城二中考点公安部门的一位执勤民警说,开考前有多位市民还好

心地寻找骗子短信中的“粗心考生”呢。据其介绍,其实这也不算啥新骗局了,属于以前经常在各种QQ群里流传的“虚假寻人信息”的翻版,以前的内容基本都是“某某亲人病危,希望见其最后一面,请致电一个手机号,并抓紧回去”。

该民警还提醒说,判断这种信息是不是骗人的其实很容易,收到信息后可以先上网搜索一下信息里提供的联系电话,看看有没有其他市民提出过质疑。或者查询一下这个联系电话的归属地,如果不是聊城区域的号段,基本上都是骗人的吸费电话。

数学题学生普遍喊难

本报聊城6月8日讯(记者 郭庆文) 7日下午数学考试完,聊城三中考点外,一名考生一看见来接她的妈妈,抱上去就大哭起来。原来是因为高考数学有点难,题没做完。

从考场走出来,考生们普遍反映数学难。“选择题花了不少时间,最后两个大题都没做完。”考生小高说,虽然约好了不和同学们聊考

试情况,但还是没忍住抱怨。“不想这些了,大家要难都难,还是准备一下明天的考试吧。”小高说。

“昨天儿子数学没考好,晚上吃饭的时候都皱着眉头,我们也不敢问。”8日上午,把儿子送进考场,黄女士揉了揉发红的眼睛,她说,怕孩子心里有压力睡不好,她起床偷偷看了好几遍,一晚上没睡踏实。

百大金鼎端午节、父亲节 狂欢盛会联袂感恩登场

“粽”情端午浓情父爱。为全力回报聊城人民多年的关爱,6月9-16日端午节、父亲节期间,百大金鼎特推出一系列的重磅活动全面答谢。巅峰盛会-流行夏品满10元减7/6/5/4/3元...黄金盛会:买黄金到金鼎,百大金鼎黄金铂金激情盛宴全面优惠。会员盛会:活动期间会员尊享3倍积分,购满500送鲁信影城影票一张,会员积分满4000分即可兑换40元全场通用购物卡。金鼎商厦会员购满200元送50次

免费射击卡。美丽盛会:日化类全场满200返50/40/30,雅漾、自然堂、ZA超级厂方大促,精彩不断。林清轩、美宝莲、高夫、玉兰油、美肤宝心动大礼惠动全城。凉席盛会:金鼎两店夏凉品全线共享,凉席蚊帐夏凉被低至2-4折起,特价78、98、168元。

另外,金鼎端午父亲节特别巨献-鄂尔多斯大型特卖会2-4折封顶!将于6月10日在金鼎购物中心中厅狂暴登场! 文/常秀慧